

подальших вагомих творчих і життєвих успіхів. Хай і надалі професійна майстерність і життєвий досвід ювіляра слугують зміцнен-

ню економіки сільського господарства та розвитку аграрної науки.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»*

*

80-річний ювілей доктора сільськогосподарських та економічних наук, професора – ВЛАСОВА Володимира Івановича

Помітне місце в плеяді відомих учених, чия громадянська позиція, принципи судження стали суспільним феноменом, належить доктору сільськогосподарських та економічних наук, професору, заслуженому діячеві науки і техніки України, академіку Казахської академії аграрних наук Володимиру Івановичу Власову. Отримавши професійну освіту ще за радянських часів, він реалізував свій науковий потенціал саме за часів державності України.

В.І. Власов – людина з унікальним життєписом. Народився 10. 03. 1938 р. в далекій, нині вже іншій державі – Республіці Казахстан.

Здобувши вищу освіту за спеціальністю зоотехнія в Семипалатинському зооветеринарному інституті, працював на виробництві. Згодом життя дало йому можливість застосувати набуті знання і досвід. Потяг до науки, якою він почав займатися ще в студентські роки, привів його спочатку на кафедру великого тваринництва його «альма-матері», а потім, у 1965 р., в аспірантуру вже на українській землі, а саме НДІ тваринництва Лісостепу і Полісся УРСР. Після захисту кандидатської дисертації В.І. Власов за період з 1968 по 1976 р. пройшов в цьому інституті шлях від молодшого наукового співробітника до завідувача лабораторією.

У 1982 р. він захистив дисертацію на ступінь доктора сільськогосподарських наук по селекції, а у 1992 р. отримав звання професора. Тим часом життя стрімко змінювалося. Україна здобула незалежність і потребу-

вала кваліфікованих дипломатичних кадрів. В.І. Власова було рекомендовано на посаду радника Посольства України в США з питань агропромислового співробітництва. Йому було також доручено вести аналітичну роботу в галузі медицини та налагоджувати організаційну діяльність у сфері споріднення міст США і України. Робота професора В.І. Власова на дипломатичній службі була відзначена державною нагородою – орденом «За заслуги» III ступеня.

Працюючи з 2001 р. у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» В.І. Власов досліджує проблему забезпечення людства продовольством в умовах глобалізації, бере активну участь у створенні Асоціації агроторгових домів України, обґрунтуванні пропозицій уряду щодо освоєння нових аграрних ринків для вітчизняної сільськогосподарської продукції. Результатом напрацювань стала підготовлена й опублікована ним у 2002 р. унікальна монографія «Глобальна продовольча проблема», що виявилася основою для підготовки ще однієї докторської дисертації – тепер уже за спеціальністю «економіка сільського господарства», успішно захищеної у 2005 р. Наступного року В.І. Власова обирають академіком Академії сільськогосподарських наук Республіки Казахстан.

Реалізуючи своє покликання в житті – ученого, Володимир Іванович впевнено закладає міцний фундамент для підготовки вже не одного десятка аспірантів і докторантів, здатних примножувати інтелектуальний потенціал суспільства та розвивати його до гранич-

них меж на рівні особистості. Вже не один рік він член Спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій при Національній науковій сільськогосподарській бібліотеці НААН. Як член Всеукраїнського конгресу економістів-аграрників, член Європейської асоціації аграрних економістів і, за сумісництвом, представник цієї організації у зв'язках з українськими економістами-аграрниками, професор В.І. Власов виважено і морально продовжує свій творчий шлях, передаючи досвід і знання новому поколінню майбутніх учених-економістів незалежної України.

Перу ювіляра належить понад 500 друкованих видань, серед яких наукові та науково-методичні праці із загальних питань ведення сільського господарства, розвитку аграрного виробництва як основи забезпечення продовольчої безпеки, співавторство у понад 30 монографіях. Важливою подією став вихід у світ упродовж 2005-2006 рр. чотиритомного видання «Сільське господарство України – від минулого до сьогодення», підготовлене, насамперед, за спільної участі Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН з ННЦ «Інститут аграрної економіки» та протягом 2011-2012 рр. – монографії «Глобалізація і глобалістика: історія, теорія, практика, персоналії» у 3-х томах. В.І. Власов вперше у світі сформулював нову теорію глобалізаційного впливу на міжнародну торгівлю та фактично став першим істориком із широким персоніфікованим наповненням цього напрямку знань. Видання було перекладено кількома мовами й отримало високу оцінку фахівців усього світу.

Нинішній ювілей Володимира Івановича – це не тільки велике свято, це, перш за все,

привід для ретельного аналізу пройденого шляху, оцінювання здобутків і визначення перспектив. Життєвий і творчий шлях професора В.І. Власова характеризується значними досягненнями, які втілені не тільки в теорії, але і в практичних діях та знайшли широке відображення у суспільних інтересах розвитку економіки країни, підвищенні її конкурентоспроможності.

Багаторічною самовідданою працею на відповідальних ділянках – науковій, громадській та керівній, ювіляром зроблено істотний внесок у розквіт національної науки, чим заслужено визнано авторитет і пошану в багатотисячному галузевому академічному та світовому середовищі.

Професор В.І. Власов з 2006 по 2011 р. працював головним науковим співробітником сектору наукознавства Інституту історії аграрної науки, освіти та техніки ННСГБ НААН, й до сьогодні активна співпраця продовжується. Його діяльність відзначена чисельними державними та відомчими нагородами, але найвища нагорода – це повага людей, однодумців.

Тож побажаємо професору В.І. Власову здоров'я, творчих успіхів, невичерпної енергії, наснаги. Нехай його стратегією стане процвітання, тактикою – перемоги й успіх. А ювілей – лише невидимою лінією, що означає початок чергового творчого десятиріччя! Принаймні розраховуємо на захист ним третьої докторської дисертації, тепер вже по історії науки – глобалістики.

Кажуть, людина щаслива тоді, коли знайде власну стежину в житті. Впевнені, що він її знайшов.

В.А. ВЕРГУНОВ, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН

Вергунов Віктор Анатолійович – доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН, заслужений працівник сільського господарства України, академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН, директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН
E-mail: dnsgeb_uaan@ukr.net

Вергунов Виктор Анатольевич – доктор сельскохозяйственных наук, профессор, академик НААН, заслуженный работник сельского хозяйства Украины, академик-секретарь Отделения научного обеспечения инновационного развития НААН, директор Национальной научной сельскохозяйственной библиотеки НААН
E-mail: dnsgeb_uaan@ukr.net

Verhunov Viktor Anatoliiovych – doctor of agricultural sciences, professor, academician of NAAS, honored worker of agriculture of Ukraine, academician-secretary of the department of providing innovative development of NAAS, director of National Scientific Agricultural Library of NAAS (10, Heroiv Oborony st., Kyiv)
E-mail: dnsgeb_uaan@ukr.net

* * *